
 
15ª RODADA DE LICITAÇÕES   EM MAR E TERRA 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO 

 
 
Data:  
21 de fevereiro de 2018 
 
 
Membro da CEL:  
Renato Lopes Silveira 
Marina Abelha Ferreira 
Felicíssimo Cardoso Neto 
Niágara Rodrigues da Silva 
Adelaide Maria de Souza Antunes 
Ana Lucia Ferreira de Oliveira 
Ana Paula Aredo Castiglione 
 
Representante da PF/ANP: 
Ausente  Isabela de Araujo Lima Ramos 
 
 
Outros participantes: 
Heloisa Esteves 
Katia Almeida 
Ana Lúcia dos Reis 
 
 
Pauta: 
 

(i) Análise dos documentos para inscrição das empresas interessadas; 

(ii) Assuntos gerais. 
 
 
Relatório: 
 

1. Às 14h30, do dia vinte e um de fevereiro de 2018, na sala de reuniões do 19º andar do 
Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP), 
o presidente da Comissão Especial de Licitação (CEL), Renato Lopes Silveira, iniciou os 
trabalhos referentes à 15ª Rodada de Licitações  Mar e Terra.  

2. Os membros da CEL, indicados na Portaria ANP nº 28/2018, presentes os 
supracitados, com exceção da representante da Procuradoria. 



 
3. A CEL apreciou o relatório de inscrição da BP ENERGY DO BRASIL LTDA., 
decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

4. A CEL apreciou o relatório de inscrição da CHEVRON BRAZIL VENTURES LLC. 
decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

5. A CEL apreciou o relatório de inscrição da EXXONMOBIL EXPLORAÇÃO BRASIL 
LTDA., decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

6. A CEL apreciou o relatório de inscrição da MURPHY EXPLORATION & 
PRODUCTION COMPANY, decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada 
de Licitações – MAR. 

7. A CEL apreciou o relatório de inscrição da PETRONAS CARIGALI SDN. BHD, 
decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

8. A CEL apreciou o relatório de inscrição da PREMIER OIL DO BRASIL PETRÓLEO E 
GÁS LTDA., decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações  – 
MAR. 

9. A CEL apreciou o relatório de inscrição da QPI BRASIL PETROLEO LTDA., 
decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

10. A CEL apreciou o relatório de inscrição da REPSOL EXPLORAÇÃO BRASIL LTDA., 
decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

11. A CEL apreciou o relatório de inscrição da SHELL BRASIL PETRÓLEO LTDA., 
decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

12. A CEL apreciou o relatório de inscrição TOTAL E&P DO BRASIL LTDA., decidindo 
aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – MAR. 

13. A CEL apreciou o relatório de inscrição PETROLEO BRASILEIRO S.A. 
PETROBRAS. decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações  
– MAR e TERRA. 

14. A CEL apreciou o relatório de inscrição COBRA BRASIL SERVIÇOS, 
COMUNICAÇÕES E ENERGIA S.A., decidindo aprovar a inscrição da licitante para a 15ª 
Rodada de Licitações – TERRA. 

15. A CEL apreciou o relatório de inscrição PARNAÍBA GÁS NATURAL, decidindo 
aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – TERRA. 

16. A CEL apreciou o relatório de inscrição ROSNEFT BRASIL E&P LTDA., decidindo 
aprovar a inscrição da licitante para a 15ª Rodada de Licitações – TERRA. 



 
17. A CEL deliberou que a lista de licitantes com as inscrições julgadas e a ata de reunião 
serão publicadas no DOU e no sitio eletrônico rodadas.anp.gov.br no dia útil seguinte a 
cada reunião da comissão. As deliberações da CEL poderão ser divulgadas no mesmo 
dia pela ANP.  

18. O presidente da CEL encerrou a reunião às 16h10, agradecendo a presença de todos. 

 
 
A Comissão. 
 
 
 
 


